证券代码: 600292

编号: 临 2019 - 010 号

国家电投集团远达环保股份有限公司 关于公司 2018 年度特许经营资产报废的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示: □

● 公司严格根据会计准则要求处置2018年度特许经营资产,此次资产报废,将影响公司2018年归属于上市公司股东的净利润为-3,524.13万元。

国家电投集团远达环保股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第十九次会议审议通过《关于审议公司 2018 年度特许经营资产报废的议案》,现将有关情况公告如下:

一、本次固定资产报废的基本情况

为达到国家排放要求,提升脱硫脱硝特许经营设备运行效率,公司 所属全资子公司重庆远达烟气治理特许经营有限公司对部分特许经营 项目实施了技术改造,技改拆除的部分资产经鉴定已不具备使用条件且 无修复价值。根据相关会计制度的要求,公司将上述不具备使用条件的 资产进行报废,报废资产原值为 10, 459. 94 万元,截止 2018 年 12 月报 废净值为 4,698. 84 万元。

二、本次固定资产报废处理对公司的影响

公司严格根据会计准则要求处置 2018 年度特许经营资产,此次资

产报废,将影响公司 2018 年归属于上市公司股东的净利润为-3,524.13万元。

三、独立董事、监事会意见

独立董事意见: 2018 年度特许经营报废的资产主要为脱硫脱硝技术升级改造拆除、并经鉴定已不具备使用条件的部分资产。公司本次对其进行报废处理,符合《企业会计准则》等相关规定,有利于更真实、客观、公允地反映公司的资产状况,不存在损害公司及其他非关联股东特别是中、小股东利益的情况。同意上述事项。

监事会意见:本次公司对 2018 年特许经营资产报废处理符合公司实际情况,能够真实、合理的反映公司资产的实际状况,符合《企业会计准则》及公司相关制度的规定,同意公司对上述特许经营资产进行报废处理。

特此公告。

国家电投集团远达环保股份有限公司董事会 二〇一九年三月二十九日